



ПИРАМИДА

СУББОТА, 18 марта 2000 года
№ 22 (5025)

Не признают границы
перелетные птицы

ИнформБюро

Поздравляем!



Поздравляем работников бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства с профессиональным праздником!

Только миновал очередной трудный отопительный сезон, теперь с новыми весенними силами работники ЖКХ начнут ревизию всех систем жизнеобеспечения коммунальных услуг. Пожелаем им счастья, здоровья, оптимизма и семейного благополучия.

Н. Н. ШИНКЕВИЧ,
глава администрации
Каменского района.

Администрация ООО «Интервис» поздравляет коллектив ООО «Бытсервис» с профессиональным праздником Днем работников бытового обслуживания населения!

От души желаем Вам новых творческих успехов, личного счастья, крепкого здоровья, благополучия и веры в будущее!

Коллектив по экономике и управлению имуществом Каменского района от всей души поздравляет коллектив ООО «Бытсервис» с Днем бытового обслуживания населения!

Желаем Вам успешной плодотворной работы в совершенствовании бытового обслуживания населения района, крепкого здоровья и процветания.

Добра Вам и вашим семьям!

• В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

Соглашение между городом и селом

На прошедшем аппаратном совещании были рассмотрены вопросы: о праздновании Дня района и 55-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне, профилактика террористических актов на территории района; итоги встречи глав МО «Каменский район» и МО «г. Каменск-Уральский».

По первому вопросу был заслушан доклад заместителя главы администрации А. П. Будаева. Он отметил, что среди мероприятий, посвященных этим датам, прошла встреча в администрации с ветеранами войны, участниками боевых действий в Афганистане и Чечне. Проведена краеведческая конференция, в школах особое внимание обращается на военно-патриотическое воспитание, проходят выставки и вечера в библиотеках. Одной из задач в подготовке к праздникам является приведение в порядок обелисков, благоустройство территорий сел района и важно, чтобы все руководители предприятий оказали в этом деле помощь.

По второму вопросу информацию сооб-

щил С. Н. Янюк. Для выявления недоработок по предотвращению террористических актов на территории района была проведена акция «Вихрь-антитеррор». По замечаниям райотдела милиции главам сельских администраций предложено в двухдневный срок устранить выявленные недоработки и доложить зам. главы районной администрации М. С. Никулину.

Глава администрации Н. Н. Шинкевич информировал собравшихся об итогах прошедшей встречи с главой МО «г. Каменск-Уральский» В. В. Якимовым. Между главами заключено устное соглашение о разработке плана мероприятий по взаимовыгодному сотрудничеству города и района. В обсуждении вариантов интеграции примут участие главы сельских администраций, руководители отделов, директора СПК и заинтересованные жители района и города. Предложения по возможным направлениям работы присылать в письменном виде в с/администрации.

В апреле по итогам встречи планируется подписание специального совместного постановления глав города и района.

• К 55-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Соло для ветеранов-гвардейцев

Группа «Синтаксис» из с. Новоисетское получила приглашение Совета ветеранов одной из прославленных в годы Великой Отечественной войны Ленинградской гвардейской дивизии на встречу однополчан в г. Екатеринбург.

Подобные встречи ветеранов-гвардейцев проводятся ежегодно в одном из городов бывшего Союза. Нынешняя, как раз и должна пройти в Екатеринбурге, в музее молодежных политических движений Урала.

На встречу соберутся бывшие воины-фронтовики. «Артоподготовка» этого мероприятия, иными словами культурная программа и сольный концерт, как раз и легли на плечи Новоисетской группы. Подобной чести наши музыканты удостоились по итогам, прошедшего в конце февраля в г. Екатеринбург фестиваля патриотической песни «Служу Отечеству».

В. ЕГОРОВ.

Вниманию сельчан

В целях ужесточения контроля по выполнению обращений граждан введен новый порядок личного приема главой администрации МО «Каменский район». Для приема необходимо: предварительно записаться по тел. 3-52-57, указать причину обращения, указать инстанции в которые обращались. Без предварительного обращения в с/администрацию запись на прием не ведется. При себе желательно иметь заявление и письменный ответ главы сельской администрации.

Встреча первая Отчаянная Антонина

Супруги Магазиные воевали на Восточном фронте. Филипп Ефимович отслужил в армии 7 лет.

Антонина Дмитриевна родом из Курганской области, образование 5 классов, училась в ФЗУ.

Когда началась война, Антонина работала в Челябинске на заводе. Девушек из заводского общежития постоянно просили помочь в выгрузке раненых из вагонов санитарных поездов и погрузке их в машины для отправки в госпиталь.

Челябинск военного времени представлял из себя огромный госпиталь, так как раненых было много, размещали их не только в больницах, но и в школах, и даже в музеях. Сначала раненых привозили с фронтов днем. Это было страшное зрелище! Раненые, изувеченные, кто без руки, кто без ноги. Плачут, скрипят зубами от боли.

Сбегались женщины, получившие похоронки, с надеждой на чудо, прибежали те, кто давно не получал весточки с фронта. Вглядывались в лица бойцов: «Не мой ли?» Расспрашивали. В воздухе стоял отчаянный крик: «Ми-и-и-ленькие, отомстите за нас!»

Поезда стали приходить ночью, без предупреждения, и теперь раненые поступали в госпитали без помех, значительно быстрее. Иногда девчонки спали по два часа в сутки. Помогали медперсоналу по уходу за ранеными, писали за них письма домой. Каждая встреча с бойцами бедрила душу, вместе с состраданием росла ненависть к фашистам. Не смогли четыре подружки долго смотреть на это море человеческого страдания — решили пойти добровольцами на фронт.

Маше отказали сразу — мала. Вместе с Антониной

на Восточный фронт поехали ее подруги: Полина Громыко и Римма Курочкина. Где вы, боевые подруги Антонины? Откликнитесь! В Хабаровске они получали направление в части. Службу Антонина начала в Николаевске в авиачасти. Работала в связи, научилась стрелять, даже благодарность имеет за меткую стрельбу. Отчаянной была, ничего не боялась, в разведку ходила...

К концу войны с японца-

на Дорогина — фронтовика, блокадница, участница боев на Ладоге. Родилась она в селе Шаблиш Багарякского района Челябинской области. Окончив семилетку, выучилась на счетного работника в Шадринске.

Война застала Марию в Каменске, она работала в райпотребсоюзе. Скоро ее перевели в Покровку плановиком-экономистом, вместо ушедшего на фронт специалиста. А в 1942 году

пирса, сверху сосны, под ними — землянки. Бомбили постоянно, приходилось поглубже зарываться в землю. А там вода. Дежурные постоянно откачивали ее. Не сделаешь этого вовремя — карандаш поплыл по землянке, клочки бумаги.

Мария попала в госпиталь: простудила ноги. Какую только работу ни приходилось делать за время службы: рыла окопы, была писарем, связисткой под

К 55-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Их называли ласково «зайчата»

На фронте женщины были поварами и прачками, летчицами и танкистами, сестрами милосердия и связистами. Ветеран Д. М. Фалеев жизнью обязан медсестре, давшей для спасения его жизни свою кровь. О двух девушках-снайперах помнил ветеран Григорий Васильевич Вольхин. Их ласково называли «зайчатами» по фамилии известного снайпера. Девушки вступили в единоборство с опытным немецким снайпером, перекрывшим все подступы к высоте. Одна из них погибла, своей смертью заплатила за взятие высоты.

Из 27 ветеранов Великой Отечественной войны Сосновской территории женщин четверо.



ми часть перебросили на Сахалин, в Японию. Южная часть острова с русско-японской войны принадлежала Японии. Японцы, не ожидая молниеносности окончания войны с Советским Союзом, цеплялись за каждый сантиметр. В одном из боев снаряд попал в землянку, в которой работала в связи Антонина. Накат обрушился, и Антонину придавило... Из госпитала она вышла инвалидом. Отслужив три года, получила контузию, которая дает о себе знать до сих пор, изо дня в день напоминая о войне.

Встреча вторая Чугунок картошки за один присест

Долгое время мало кто знал, что Мария Тимофеев-

Мария получила повестку. Эшелон девушек повезли в сторону Ленинграда. Семь из них попали на Балтику. Службу Мария начала в инженерных войсках. Долго не расставалась с Тасей из Тыгиша. Что с ней стало?

И вдруг мягкую грустинку на лице Марии Тимофеевны сменила приятная улыбка: «надела первый раз форму и заплакала: сапоги 41 размера, шинель до пят! Не солдат, а пугало!» В землянке холодно, сыро. Приходилось разбирать разрушенные войной дома, чтобы обогреться. С донесениями не раз бывала в Ленинграде. А бой шли непрерывно. Фашистам удалось захватить половину Путиловского завода.

Потом была Ладога. Красивые места были изуродованы войной. Часть Марии стояла недалеко от пирса (портовое сооружение для причаливания кораблей с двух сторон). Жили неподалеку, в метрах пятистах от

бомбежками бегала. Ленинград словно оцепенел, он голодал, вымирал, но не сдавался. Бойцам на Ладоге тоже было не легко: на сутки выдавали сушеную картошку — 500 г хлеба. Мария встречалась, служила с женщинами из Ленинграда. Послушав их рассказы, невольно думала: «Как там, дома? Как мама?»

Блокадницы говорили о страшном голоде в городе, о потере почти всех близких. Одна из них всю зиму жила в квартире с умершими родителями, голод подкосил их, только в соседней комнате вместе с младшим братишкой. Не было у них сил вытащить тела матери и отца на улицу, где их подобрала бы похоронная команда и похоронила бы в общей могиле. Ленинградка видела, как через окно по доске опускали умерших те, у кого хватало на это сил.

Окончание на 2 стр.

К 55-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Начало на 2 стр.

Братишка постоянно хотел есть. 250 г хлеба они съели почти сразу, а вечером отправлялись на ловлю бродячих кошек и собак. Если удавалось, варили и съедали.

Обнимут женщины рассказчицу, наплачутся, проклиная войну. Мария носила морскую форму, была худющая, вся светилась. Скучность армейского Пай-

ка, сырость, холод, напряженная усталость — все привело к тому, что у бойцов развилась куриная слепота. В ночной наряд идти было некому! Не видят!

Потом блокада великого города была прорвана. По немногу стали увеличивать солдатский паек. По состоянию здоровья в 1944 году Марию демобилизовали. На фронте она находилась два года и два месяца.

До мельчайших подроб-

ностей помнит она страшную бомбежку, когда жарким факелом взлетали языки пламени над горящими складами с нефтепродуктами. Под непрерывным огнем пытались спасти горячее 377 пожарная команда. Бойцы погибли один за другим. Осталось только двое. Одна из них — Мария.

Долго еще просыпалась Мария в холодном поту от кашмаров во сне от войны, вернувшись домой. И ощу-

щение голода преследовало ее продолжительное время. Переполошила однажды мать: чугунок картошки съела за один присест. Пришлось старой женщине бежать за врачом, а позднее — сдерживать неумный аппетит до чери, прежде чем все вошло в норму.

(Продолжение следует.)
И. ЗАОСТРОВНЫХ.
Сосновский музей.

ПО РАЙОНУ



В поселке Лебяжье, там, где нет лебедей.
Фото В. Меркурьева.

НА КОНКУРС

Моя Белоносова

Деревенка моя, Белоносова,
Дороги обходят тебя стороной.
Стоишь ты на самой

границе района
И для всех нас стала самой родной.
Все твои жители умеют трудиться,
Всякое дело кипит в их руках,
А в праздники,

когда наденут награды,
Твоя слава горит на медалях
и орденах.

Уцелей же, пожалуйста,
моя Белоносова.

Радуй нас славою и красотой,
А мы — твои жители простоволосые
И в горе, и в радости
будем с тобой.
Зинаида Давыдова.

Дебаты

Впереди салона троллейбуса сидел пожилой мужчина и зычным, хорошо поставленным голосом, бывшего партийного лектора, разяснял насчет выборов.

Кто-то равнодушным голосом восклицал: «Да я лично и мои родственники и друзья на выборы не пойдем, перестал я кому-либо верить, все равно без нас кого нужно выберут».

На что мужчина с голосом лектора-пропагандиста, убежденно с интонацией учителя ученику говорил на весь троллейбус: «А вот в этом решении вы, взрослый грамотный человек, проявляете пагубную для общества пассивность. Раньше да, при наличии однопартийности и массовой гражданской сознательности, такие как вы, даже если бы и не пошли, под предлогом бо-

лезни, вреда мало бы принесли. Но сегодня «дерьмократы» смешали карты своей свободой слова и выбора. При наличии многопартийности и гласности выбор каждого играет роль».

«Да за кого голосовать то? Кто из политиков-претен-

тора сердито возразил: «Что вы? Путин ставленник Кремля. В данное время в России, на мой взгляд, есть только один достойный кандидат — это Зюганов».

Россия — страна стареющая, мы, пожилые люди и старики, решающий фактор

Только пенсионеры — самая массовая, самая реальная сила, нам только нужно объединиться, сделать правильный выбор, отдав голоса самому достойному!»

Троллейбусные дебаты как вспыхнули, так и закончились. Что я мог возразить лектору-идеологу? Что Путин, занимая сейчас две должности, успешно справляется, не впадая в крайности. У него есть хорошее политическое чутье, умение правильно разговаривать с людьми, не теряя ума и обаяния.

Как бы то ни было Путин уже стал крупной политической фигурой и то, что он не «хромает» на левую или правую ногу, также очевидно, что он является представителем серьезной самостоятельной силы.

А. ЕРЕМИН.

Политическое чутье

дентов представлял бы надежду?» — послышались в троллейбусе тоже громкие возгласы. «Явлинский бесхребетный какой-то, Жириновский — самодур, затеет войну с НАТО. Титов мелковат еще на должность такую, чтобы из губернаторов и сразу наверх. Разве что Путин — молодой, решительный и говорит знает что, и делает также».

Пассажир с голосом лек-

на выборах. Нас многие миллионы и мы почти все люди сознательные.

Молодежь, я думаю, далека от политики и выборов. Им кроме секса и развлечения ничего не надо. Люди среднего возраста: кто в растерянности, кто занят делами коммерции, из них на выборы придут ну, от силы половина. Сами видели, что было на выборах 1996 года, да и на губернаторских осе-

• ВЫБОРЫ-2000

Аграрная партия России

Свердловская областная организация

Впервые Областная организация Аграрной партии России идет на выборы в Законодательное Собрание Свердловской области самостоятельным избирательным объединением. Наше избирательное объединение создано рядом организаций:

Союзом товаропроизводителей АПК Свердловской области;

Свердловской областной организацией профсоюза работников АПК;

Областной организацией Аграрной партии России;

Областным отделением Всероссийского Ордена Трудового Красного Знамени общества охраны природы;

Ассоциацией крестьянских (фермерских) хозяйств Свердловской области;

Союзом садоводов любителей, и рядом экологических организаций.

В списке кандидатов в депутаты Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области от нашего объединения зарегистрировано 12 человек. Это руководители, специалисты сельскохозяйственного производства, экологи, ученые и общественные деятели. Мы одна команда, у нас одни интересы — способствовать всестороннему развитию человека. Через труд на земле, через общение с природой, через организацию здорового образа жизни — добиться здоровья человека. Наша команда наиболее подготовлена к законодательской деятельности. В ее составе два доктора наук, профессора и три кандидата наук.

Возглавляют список:

ДРУЖИНИН НИКОЛАЙ ВЛАДИМИРОВИЧ — председатель Свердловской областной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса, известный в области общественный деятель, который на протяжении 14 лет настойчиво и последовательно отстаивает интересы работников сельского хозяйства, предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности;

МЫМИРИН ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ — первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области, известный в области организатор агропромышленного производства и ученый, доктор биологических наук, профессор-экономист;

ГРАЧЕВА ГАЛИНА ПЕТРОВНА — директор госптицеплемзавода «Свердловский». Женщина-мать, женщина-руководитель, автор лучшего отечественного кросса птицы, который она назвала в честь известного уральского камня «Родонит».

НАШИ ЗАДАЧИ

Во-первых — обеспечение продовольственного достатка в тех продуктах питания, которые производятся на той территории, где живет человек. Мы считаем, что сокращение продолжительности жизни населения Свердловской области, которое наблюдается в последние 10 лет, во многом является следствием потребления импортных продуктов питания, которые имеют другой химический состав в сравнении с продуктами местного производства. Мы готовы насытить наш рынок дешевой, качественной продукцией.

Во-вторых — мы будем добиваться такого положения, чтобы продукты питания местного производства могли покупать все жители городов и рабочих поселков, а не только отдельные граждане.

Мы выступаем за взаимовыгодное сотрудничество промышленных и сельскохозяйственных предприятий, за возрождение шефских связей.

Третья задача — решение экологических проблем: нам всем нужны чистый воздух, чистая вода и здоровая пища. Мы должны сохранить все разнообразие животного и растительного мира и преумножить его.

В четвертых — существенное усиление решения вопросов социального развития села.

И в пятых — мы должны разработать, создать и претворить в жизнь систему поддержки «городских земледельцев» — садоводов и огородников, обеспечить разумное сочетание физического полезного труда и доходов с садово-огородных участков.

Какими же способами мы будем добиваться выполнения поставленных задач?

1. На основе многоукладности сельской экономики необходимо создать условия для полного использования потенциала сель-



скохозяйственных предприятий с коллективной формой собственности и имуществом. Именно эти предприятия, при прочих равных условиях, наиболее соответствуют укладу жизни сельских жителей.

2. Крестьянские (фермерские) хозяйства должны занять достойное место среди сельхозпроизводителей. Крестьянскому хозяйству всегда приходится рисковать в одиночку. Государство должно максимально уменьшить этот риск.

3. В России во все времена крестьянину приходилось работать в две смены: одну на общество, вторую на себя в личном подворье. Мы не идеалисты и понимаем, что чудес не бывает. Поэтому необходимо создавать систему поддержки товарного производства в личных подворьях, возродить на селе потребительскую кооперацию, дать возможность реализовывать производимую продукцию самостоятельно.

4. В настоящее время в области садоводством и огородничеством занимаются около 3 млн. человек. Мы должны помочь этим людям приобретать по доступным ценам самые лучшие семена и саженцы, минеральные и органические удобрения и средства защиты растений от вредителей и болезней. Общество и государство обязано обеспечить садоводческие кооперативы всеми необходимыми коммуникациями: электроэнергией, водоснабжением, построить к садам дороги, ежегодно обеспечивать льготный проезд на транспорт.

5. Вся продукция, которая производится для продажи в сельхозпредприятиях, а также излишки продукции полученной на дачных участках и личных подсобных хозяйствах, должна перерабатываться, готовиться для потребления.

6. В Свердловской области, перегруженной промышленными предприятиями, сложная экологическая обстановка. В самое ближайшее время необходимо разработать программу охраны и восстановления природной среды, прежде всего земли, лесов и водоемов.

Уважаемые избиратели!

Без процветающего села, без крепкого отечественного производителя не будет на столе у горожан в достатке высококачественных, здоровых и дешевых продуктов.

Мы уверены, что жители промышленных городов станут на нашу сторону, поддержат наше избирательное объединение. Сегодня многие из них уже стали «городскими крестьянами», поскольку работа на даче, в саду, на земельном участке стала для них не сменой занятий, не отдыхом, а способом выживания.

Неразрывными корнями связаны мы с лесной отраслью. Ее постигли те же беды. Российскому лесу — нашему национальному богатству — нет должного внимания и финансирования.

Мы выступаем за то, чтобы все были в достатке обеспечены доступным по цене и качественным продовольствием, селяне, труженики полей и ферм получали бы за свой нелегкий крестьянский труд достойную цену, чтобы любой человек мог свободно купить ту продукцию, которая ему нравится.

Чем же наше движение отличается от других?

Мы не призываем к дележу собственности, противопоставлению интересов разных движений и групп. Нам нечего делить. У нас на всех одна земля, одни леса, реки и озера и одна общая забота о благосостоянии каждого жителя Свердловской области.

Мы готовы работать в рамках существующей конституции РФ и Устава Свердловской области.

Мы открыты для сотрудничества со всеми кто разделяет наши взгляды и готов внести свой посильный вклад в улучшение экономического и социального положения селян, садоводов и огородников, трудящихся отрасли.

P.R.

Выборы — 2000

Свердловская область, город Каменск-Уральский, Каменский район как и Российская Федерация в целом, вошли в полосу избирательной кампании 2000 года. В разгаре политической борьба за пост Президента Российской Федерации, за посты депутатов Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области, депутатов городской и районной Думы и главы Каменска-Уральского.

Период выборов всегда чреват политической нестабильностью, ломкой сложившегося политического расклада, перегруппировкой сил.

На этом фоне реальной угрозой российской демократии могут стать «грязные технологии».

К сожалению, в городе уже выявлены факты проявления «грязных технологий» с использованием анонимных листовок с грубыми оскорблениями в адрес представителей органов государственной власти и местного самоуправления, а также кандидатов в депутаты различных уровней.

Администрация города, совет общественной безопасности при главе города считают, что органы власти всех уровней в городе Каменске-Уральском располагают достаточными законодательными и управленческими полномочиями для пресечения противозаконных действий отдельных лиц и привлечения их к ответственности в соответствии с действующим законодательством.

В период выборной кампании важнейшей задачей является и механизм федерального и общественного контроля за чистотой выборов.

Для обеспечения законности и общественной безопасности в ходе избирательной кампании 2000 года создана компетентная комиссия.

«Блок в поддержку Владимира Путина» фальсифицировал избирательные документы

«22 февраля 2000 года Избирательной комиссией Свердловской области для участия в выборах в Областную Думу Законодательного Собрания был зарегистрирован «Блок в поддержку Владимира Путина».

Из грязи — в князи?

В связи с этим заявлением, что Путин Владимир Захарович, в поддержку которого создан вышеупомянутый блок, не имеет никакого отношения к кандидату на пост Президента Российской Федерации Путину Владимиру Владимировичу.

Более того, как стало известно, при образовании избирательного блока «блок в поддержку Владимира Путина» были нарушены нормы законодательства. Имела место фальсификация избирательных документов, в связи с чем Прокуратурой Свердловской области возбуждено уголовное дело, которое в настоящее время направлено в следственные органы прокуратуры г. Екатеринбурга для проведения предварительного следствия.

Региональный штаб поддержки Владимира Путина по выборам на должность Президента РФ убедительно про-

сит жителей Свердловской области не поддаваться на провокации политических проходивцев, пытающихся воспользоваться авторитетом Владимира Владимировича Путина для удовлетворения своих политических амбиций».

Постановление

Подписи 10 делегатов в сведениях о регистрации и в

сведениях о выдаче бюллетеней для тайного голосования, выполнены не делегатами, а иными лицами. Указанные же делегаты в Избирательной комиссии заявили, что в проведении собраний они участвовали и все документы подписывали сами.

В соответствии со ст. 33 ч. 5 Избирательного кодекса, избирательный блок подлежит регистрации в избирательной комиссии при предоставлении необходимых документов, в том числе и протоколов съездов (конференций) избирательных объединений, на которых приняты решения о вступлении в избирательный блок, с приложением сведений о регистрации делегатов съезда (конференции).

Установленная норма представительства на собраниях членов избирательного объединения Свердловского регионального отделения

«Партии Российского Единства и Согласия» составляет 14 делегатов, число голосовавших, необходимое для принятия решения — 8, а согласно заключений ЦУЛСЭ фактически действительными являются подписи лишь 11 делегатов. Соответственно установленная норма представительства на собраниях членов избирательного объединения Свердловского регионального отделения общероссийского политического движения «Промышленный союз» составляет 10 делегатов, число голосов, необходимое для принятия решения — 7, а согласно заключения ЦУЛСЭ, фактически действительными являются подписи лишь 6 делегатов.

В связи с этим, фальсификация подписей делегатов в сведениях о выдаче бюллетеней для тайного голосования повлекла принятие решения в отсутствие необходимого кворума и в последующем незаконную регистрацию «Блока поддержки Владимира Путина» в Избирательной комиссии.

Учитывая вышеизложенное, принимая во внимание, что в действиях неустановленных лиц содержатся признаки состава преступления, предусмотренного ст. 142 УК РФ — фальсификация избирательных документов, руководствуясь ст. 108, 109, 112, 115, 126 УПК РСФСР,

ПОСТАНОВИЛ:

1. Возбудить уголовное дело по факту фальсификации избирательных документов, по признакам ст. 142 УК РФ.

2. Направить настоящее уголовное дело в СО прокуратуры г. Екатеринбурга для проведения предварительного следствия.

А. Е. АНТОНОВ,
прокурор первого отдела по надзору за следствием и дознанием прокуратуры Свердловской области.

ВАРИАЦИИ НА ТЕМУ



Нам всем нужны чистый воздух, чистая вода и здоровая пища.

ДУМА ДОЛЖНА БЫТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ

Хотелось бы поделиться своими соображениями о работе Каменской районной Думы. За 4 года работы Думы было проведено 35 сессий — 15 очередных, 20 внеочередных. Ежегодное рассмотрение вопросов: это бюджет района, его исполнение, введение местных налогов, предоставление льгот, подготовка жилья, объектов социальности к работе в зимних условиях и очень много других вопросов, которые не собираюсь перечислять. В нашей Думе работало 16 человек, 6 человек — это представители хозяйства (СПК) района, директора, председатели, замы, 4 педагога из них 3 человека — это директора школ, один медик, начальник ДРСУ, 3 пенсионера и глава администрации района. Почти все депутаты с высшим образованием, один с н/средним.

Все депутаты грамотные специалисты своего дела, инициативные, имеющие свое мнение, самостоятельные и каждый депутат настойчиво отстаивал интересы, наказы своих территорий. За 4 года работы мы достигли определенного профессионализма, прекрасно начали разбираться в бюджете района, экономике, политике, работе ЖКХ, выплате зарплат бюджетникам, пенсий пенсионерам и многих других вопросах, касающихся жизни нашего района.

Мое твердое убеждение, команда в Думе должна быть профессиональной. Это должны быть люди, хорошо знающие проблемы экономики района, основы законодательства, имеющие свои идеи,

мнения по улучшению жизни селян.

Сейчас появляется много критики о работе нашей Думы, особенно движения "Май", что Дума карманная и одни пенсионеры. Так рассуждать могут только дилетанты и болтуны, которые, кроме того, чтобы взбудоражить людей ничемными лозунгами, ничего сами не могут. И поверьте мне на слово, я и раньше работал в Думе, называлась она по-другому, но такой работоспособной Думы, принципиальной — я не помню. Такими пенсионерам как Н. П. Бухаров, В. Г. Курилов, Г. В. Чемезова нам надо гордиться и сказать им спасибо за работу. Дай Бог и молодым всем так работать.

Самое главное в работе Каменской Думы, то что мы сохранили район. Это не только заслуга главы администрации Н. Н. Шинкевича, но и наша. Мы не подняли квартплату, которую необходимо поднять в пять раз, это необходимо для выживания ЖКХ, сохранили сеть дошкольных учреждений, ФАПов, оставили на уровне не поднимая оплаты в детсадах и многое другое.

Немного о себе. В 2000 году мне исполняется 50 лет, возраст, который позволяет делать определенные выводы о прожитой жизни. Вся моя сознательная жизнь связана с селом, с сельским хозяйством. В с. Маминском живу и работаю с марта 1977 года, т. е. уже 23 года. За 23 года уже прирос корнями к земле и село считаю родным. По специальности ученый агроном. За эти годы проработал на многих должностях, агрономом, различными за-

мами в профсоюзе, управляющим отделением. С 1994 года работаю директором ПК, затем председателем СПК "Маминское" по настоящее время. Женат, трое детей, старшая дочь Анна — студентка, сын Кирилл учится в сельхозклассе Каменского агролицея, младшая дочь в третьем классе, жена работает в детском садике воспитателем. Основная работа председателя переплетается с депутатской. Много, конечно, не сделано, но и не ошибается, наверное, тот кто ничего не делает.

Я не понимаю тех людей, которые обещают, что я сделаю что-то, это пропаганда и дилетанство. Я — патриот своего родного села и района и с жесткостью отстаиваю те вопросы, которые отстаивают интересы Маминской территории. Это и Шилово, Троицкое, Исетское, Стариково, Давыдово.

Хотелось бы продолжить ту работу, которая была начата без моей инициативы. Это газификация, в первую очередь с. Маминского и других сел, реконструкция дома быта в больницах, благоустройство сел, работа ЖКХ и другие вопросы, связанные с улучшением нашей сельской жизни. Считаю, что депутат обязан отстаивать и защищать интересы избирателей и работать над вопросами выплаты пенсий своевременно пенсионерам, инвалидам, выплаты детских пособий многодетным семьям, матерям-одиночкам, работа с молодежью. Это и культурный досуг, борьба с наркоманией, преступностью.

И если вы, дорогие односельчане, отдадите свои голоса за мою кандидатуру, доверите мне быть депутатом районной Думы, я постараюсь оправдать ваше доверие.

Николай Михайлович Алябьев



“В районную Думу — новое поколение”

СЕРГЕЙ МОКРЕЦОВ

Родился в 1976 году в Каменском районе. В 1992 году окончил Бродовскую среднюю школу. В 1995 года получил специальность повара-кондитера в СПТУ-133. Член бюро районной комиссии Российской Федерации Молодежи, возглавляет сектор по предпринимательству и трудоустройству молодежи при районной администрации. Участник блока молодых кандидатов на выборы “В районную Думу — новое поколение!” Выдвинут кандидатом в Каменскую районную Думу по Рыбниковскому избирательному округу № 11.

Со школы Сергея отличала активная жизненная позиция. По мнению педагогов и одноклассников он всегда стремился к лидерству, участвовал во всех мероприятиях и начинаниях на благо родной школы. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди старших и сверстников.

Сергей Мокрецов имеет опыт работы преподавателем трудового обучения в Покровской средней школе. По отзывам учеников, старался каждое занятие проводить неординарно и творчески.

Работая методистом в Центре культуры села Покровское, большое внимание

уделял воспитанию молодежи, привлекая сельчан к занятиям спортом, музыкой, раскрывая их способности. За успешную организацию досуга поощрялся Благодарственным письмом от имени главы Покровской сельской администрации Н. А. Клейменовича.

С раннего возраста Сергей ищет пути для самосовершенствования, развивая свой интеллектуальный потенциал, повышая культурный и образовательный уровень. В 1999 году прошел обучение в Государственной инвестиционной корпорации г. Москвы и получил сертификат об успешном ее окончании по программе “Эффективное управление малым и средним бизнесом”.

Баллотируясь в районную Думу, Сергей Мокрецов уверен: “Молодежь — это наиболее творческая, энергичная, теоретически грамотная, целеустремленная, нестандартным подходом к делу часть населения. И в силу своей молодости она имеет способность быстро и эффективно принимать решения. Молодые отлично приспосабливаются ко всем изменениям и гибкости текущего времени, а также быстро реагируют и являются одним из скрытых ресурсов, который имеется в любом обществе и от которого зависит его жизнеспособность. Выживание и темпы прогресса определяются тем, насколько развит этот ресурс, насколько мобилизован и полно используется.”

Идя в районную Думу по Рыбниковскому округу я искренне надеюсь, что моло-

дежь этого села поддержит меня и поверит, что ее проблемы мне понятны и способы разрешения задач под силу молодым.

Много общаясь с жителями села, знаю не понаслышке, что рыбниковские ребята одни из наиболее неравнодушных, деятельных и настойчивых в районе. Попытки создания ФОКа, молодежной дружины для поддержания порядка, спортивного зала не реализовались в полной мере из-за того, что властные и законодательные структуры считают эти вопросы второстепенными. Не отказывая молодым в поддержке и понимании, они тем не менее, отодвигают нужды молодых “на потом”, не задумываясь о будущем своем и своих детей.

Надеюсь, пришло время осознать, что спокойствие, уверенность в завтрашнем дне, сама жизнь зависит сейчас от правильного выбора каждого. Придите на избирательные участки, проголосуйте за того, в кого верите. Ваш голос — голос, без которого вашу судьбу будут решать за вас!

Всем нам жить в 21 веке. Сегодня во власть должно вступить новое поколение образованных, энергичных и ответственных людей. Им работать над законами, приобретать опыт государственной деятельности, развивать российскую экономику, науку и культуру. А начинать улучшения нужно со своего родного села, нам жить в новой стране — сильной и процветающей, свободной и гордой! В районную Думу — новое поколение!

От имени группы избирателей Рыбниковского округа В. Бекленищев

САЗОНОВА ЗИНАИДА ВАСИЛЬЕВНА

Кандидат в депутаты по избирательному округу № 1 п. Мартюш, д. Брод, 1949 года рождения.

Зинаида Васильевна Сазонова работает в Каменском районе с 1978 года — со дня основания ДМШ в п. Мартюш. С 1984 года она бессменный директор школы. Имеет прекрасное разностороннее образование — диплом с отличием Липецкого музыкального училища, диплом государственного педагогического университета, большой опыт руководящей работы.

Обладая прекрасными организаторскими способностями, она сумела встать во главе школы и сделать ее передовой в Каменском районе, за этот период коллектив школы вырос от 5 до 25 человек.

По уровню профессиональной компетентности, педагогического и исполнительского мастерства не уступает городским ДШИ и ДМШ.

Школа постоянный участник городских, районных, областных конкурсов, олимпиад, где постоянно награждается грамотами и дипломами.

Педагоги и учащиеся постоянно в творческом контакте с ДК, районной библиотекой, средней и начальной школой. Концертно-просветительская деятельность — одно из главных направлений школы, которому Зинаида Васильевна отводит особое место, т. к. главное

назначение большого искусства, считает она, развивать и удовлетворять духовные запросы человека, которые у него тем разностороннее, чем выше его культура и шире кругозор.

Много лет Зинаида Васильевна содействует поддержке и пропаганде народного искусства на селе, играя на домре в оркестре народных инструментов, который является гордостью не только школы искусства, но и всего Каменского района. Призер многих городских и областных смотров и фестивалей народного искусства.

Кому, как ни директору музыкальной школы, приехавшей из города в село, было ясно видно, что интеллектуальный уровень сельских детей гораздо ниже, чем городских, так как в городе детям предоставляется гораздо больше различных видов дополнительного эстетического образования. Сельские дети больше связаны сельским трудом, хозяйством. Но необходимость и потребность у них в духовной пище не меньше.

И сейчас многие в Каменском районе могут позавидовать мартюшевским детям, у которых есть возможность богатого выбора любого направления искусства. И если музыке и живописи обучают у нас в Каменском районе, то хореографическое отделение Мартюшевской школы искусств, имеющее классическое направление, не имеет аналогов не только в Каменском районе, но и в г. Каменске-Уральском.

Тому, что хореография в школе существует она во многом обязана стойкости и терпению директора З. В. Сазоновой. Аналогичное отделение в Екатеринбурге при театральном институте проработало один год и было закрыто. А в Мартюшевской школе, несмотря на много трудности,

отделение существует уже восьмой год. В этом году будет первый выпуск художественного отделения, открытого шесть лет назад.

Коллектив преподавателей ДШИ сплоченный коллектив профессионалов, людей талантливых, творческих личностей — свидетельство многолетних усилий директора. Он складывался не сразу, на протяжении многих лет кропотливого труда, терпения, интуиции директора, ее умения понимать, убеждать, взаимодействовать с людьми. В настоящее время школа переживает свой творческий расцвет и в этом немалая заслуга ее директора.

Зинаида Васильевна очень целеустремленный и настойчивый человек в достижении поставленных задач, обладает волевым, стойким характером, способностью убеждать и отстаивать интересы школы, идти на компромиссы.

Сложно управлять коллективом профессионалов, требовательных к себе, и требующих повышенного внимания к себе, к своему труду, поэтому руководителю прежде всего приходится обращать внимание на человеческий фактор, т. е. взаимоотношение людей в коллективе, обеспечение психологической совместности, поддерживать нормальный микроклимат в коллективе. Эти вопросы для Зинаиды Васильевны очень важны.

Стараниями директора школа необходима поселку, она стала центром воспитания искусством, центром воспитания подрастающего поколения в духе высокой нравственности и порядочности.

Н. В. Гой, ведущий методист отдела культуры



МИХАИЛ КИРПИЩИКОВ: “ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ”

1976 года по 1991 год работал в совхозе “Мамино”. Сначала работал старшим электриком, затем главным энергетиком и с 1981 года главным инженером. В 1985 году заочно закончил Свердловский сельскохозяйственный институт по специальности “инженер-механик”. Последние годы работал в коммерческих организациях гл. инженером, коммерческим директором. С 12 апреля 1999 года работал зам. директора Каменского дорожного ремонтно-строительного участка. В феврале текущего года назначен и. о. директора этого предприятия.

Из краткой биографии видно, что вся моя жизнь непосредственно связана с сельским хозяйством. В селе родился, вырос, учился, работал и продолжаю работать. Закономерно поэтому, что все беды и проблемы сегодняшней деревни мне известны не понаслышке. За последние годы почти полностью остановлены мелиоративные работы, а отсюда снижение плодородия почв — основа высокоэффективного земледелия. Одновременно снижается поголовье основных видов сельскохозяйственных живот-

ных. Кроме того, разваливается социальная инфраструктура села. Разрыв в уровне социальной обустроенности на селе и в городе продолжает увеличиваться. Крестьяне находятся на последнем месте по уровню реальных доходов, в структуре которых большую долю занимают результаты труда на собственном подворье. Это, своего рода, “палочка-выручалочка”, так как без личного хозяйства многим не на что было бы жить, кормить свою семью.

Эти и другие вопросы должны решаться как на федеральном уровне, так и на местах. Вот поэтому я иду в районную Думу. Помимо выполнения наказов избирателей, если меня выберут депутатом, намерен сделать: газификацию села Маминского; ремонт дорог, улиц Чапаева, Советской, Свердловка, Лесной в нашем селе; ремонт дорог и улиц в селах Исетском и Троицком.

Уважаемые избиратели! 26 марта, несмотря на занятость по хозяйству, а может и неверие в лучшие перемены, необходимо проявить гражданскую активность и выбрать тех, кто не на словах, а на деле, работа на производстве и в районной Думе, сможет изменить жизнь своих земляков.

Михаил Иванович Кирпищиков, кандидат в депутаты районной Думы по Маминскому округу № 12



• ТЕЛЕДЕЛА

Ешь ананасы, рябчиков жуй,
твой день рожденья приходит, буржуй!

Телекомпания НТВ продолжает показ 15-серийного сериала производства компании НТВ-Профит «День рождения Буржуя». Еще одну сказку, а может, и правду, как детдомовский мальчик Володя вырос

Две тайны буржуя

Никто не знает настоящего имени удачливого предпринимателя Владимира Ковалева. Он — подкидыш. В детский дом его привезли прямо с вокзала в старой корзине. Несчастливое детдомовское детство. Здесь же к нему прочно приклеилось прозвище Буржуй, которое пригодились, когда Ковалев стал преуспевающим бизнесменом.

Буржуй — хороший парень, добившийся благополучия и богатства без посторонней помощи, совершенно непохожий на традиционный стереотип «нового русского». Он открыт для друзей, любим умной и загадочной женщиной... Что еще нужно для полного счастья?

Исполнитель роли Буржуя Валерий Николаев, размышляя о своем персонаже, говорит: «У человека в 30 лет возникла одна главная проблема — у него нет «корней». А коль нет родства и нет прошлого, то этот человек неустойчив в жизни, его легко сбить с истины, потому что он некрепко стоит на ногах». В один прекрасный вечер буржую дают понять, что может сбыться его самая заветная мечта — он найдет родных и наконец-таки узнает дату своего рождения. Если бы наш герой знал, что это всего лишь приманка, чтобы завлечь его в хитроумно расставленные сети, возможно, ему удалось бы избежать чреды неприятностей, порою грозящих настоящей трагедией.

Валерий Николаев признается, что в его жизни было немало моментов, схожих с проблемами Буржуя. Вероятно, для Николаева его герой особенно близок потому, что возлюбленную Буржуя Амину играет жена Валерия Ирина Алексимова.

Амина красива, умна, деловита и, казалось бы, ничего не скрывает от своего любимого, но... Когда она на-

училась открывать шампанское мечом? И почему она предпочитает завтракать в Париже, а ужинать в Афинах? Эти загадки делают Амину еще более таинственной.

Тарелку вдребезги на удачу

Съемки сериала проходили в Киеве, на киностудии имени Александра Довженко. Как и подобает, в первый съемочный день 5 января 1998 года состоялась «тарелка». Это давняя кинематографическая традиция, пришедшая из кораблестроения: когда судно спускают на воду, для успешного плавания о его борт разбивают бутылку шампанского. Примерно то же происходит в первый съемный день и в кино. Анатолий Матешко, режиссер нового сериала, отправляя свое дитяще в большое плавание по волнам кинопроизводства, смачно треснул обыкновенной столовой тарелкой о штатив камеры. В залог будущей удачи... Посудина разлетелась вдребезги — хороший знак.

Съемную группу принимали за налоговиков

Очень долго подбирали дом, в который можно «поселить» Буржуя. Но не потому, что в окрестностях Киева нет достойных, стильных особняков. Просто в большинстве из них съемочную группу не пускали дальше охранника, принимая подозрительных официальных гостей за агентов налоговой инспекции. Те же добродушные господа, которые все-таки согласились предоставить свое жилище под шумный и суетный съемочный процесс, были вознаграждены за временные неудобства: в местной газете появилась статья о съемках фильма с фотографиями их дома, что вызвало зависть соседей и восторг го-



степриимных хозяев.

Толстый не Толстой, но тоже хороший человек

Отдельно хочется рассказать о герое по прозвищу Толстый, которого играет Анатолий Журавлев. Это охранник Буржуя и его лучший друг, огромный, добродушный и абсолютно надежный. Как о нем говорит главный герой: «Толстый только с виду бетон, а в душе у него вечный Диснейленд». Толстый любит «скерсы» и угощает ими всех друзей, по вечерам он «играет в солдатиков». Душевно играет на баяне и поет трогательные песни своей любимой женщине. Для нее же он исполняет эротические танцы с полотенцем... А еще он в совершенстве владеет приемами тазквондо и в свободное от службы время читает философские сочинения. По прогнозам создателей картины, этот персонаж должен особенно понравиться зрителям.

Е. РОМАНЕНКОВА,
Т. АЛЕКСЕЕВА.



И. о. редактора
Н. Путинцева.

Издается с апреля 1965 года

Учредитель: Администрация
Каменского района.
Наш адрес: 623418, г. Каменск-
Уральский, пр. Победы, 97а.

Телефоны: редактор 40377,
факс 40377. секретарь 40336.

Зарег. в РИ № Е-1327

В розницу — цена свободная.
Время подписания в печать по гра-
фику в 17 час. Номер подписан в 16.30.

Издатель — Управление печати
массовой информации г. Екатеринбу-
рг, ул. Мамина-Сибиряка, 145.

Ин. 53861

Газета выходит два раза в
неделю, компьютерный набор.
Объем 1 п. л.

Отпечатано в ГУП «Шадринский
Дом печати».
Заказ № 493. Тираж 1300.